
 

МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ 
РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ  – ПЛОВДИВ 

гр. Пловдив, бул. “Марица” N:122 
 

Телефон /факс -                   628-994 
“Зелен телефон” / факс –    643 -245 
e-mail: riosv_plovdiv@dir.bg 

 Директор:               628-994 
Гл. счетоводител:  635-074 

 

         
 
         ДО  

МОСВ - гр.София 
          Дирекция “КРИОСВ” 

 
 

СПРАВКА 
 
 

за постъпили сигнали на “Зелен телефон” за нарушения на екологичното законодателство 
през м. октомври 2007 г.  и предприети мерки за тяхното отстраняване 

 
Дата Съдържание Предприети мерки 

04.10.07 В землището на с. Ново село и Три 
водици има разорани площи, попадащи 
в Натура 2000. 

Извършена е съвместна проверка с 
ОСЗГ – Стамболийски.Установено е 
наличие на разорани площи с НТП – 
ниви. Над 80% от земите са частна 
собственост. Обработването на 
земеделски земи не попада в 
приложения 1 и 2 на ЗООС. На сигнала 
е отговорено писмено. 

04.10.07 На 1 км. след „Кемера” в ляво при 
вливане на р. Чая в р. Марица се 
изсипват строителни отпадъци в реката 
и се оформя път, по който после 
минават камиони за изземване на пясък. 
Наоколо се е превърнало в сметище, 
замърсени са околните площи. 

Сигналът ще бъде проверен в текущ 
порядък. 

12.10.07 В гората край м. „Върховръх” е 
установено наличие на умрели животни. 
Има съмнения за отравяне. 

Извършена е съвместна проверка с РПУ 
Стамболийски, РУГ – Пловдив, РВМС 
Пловдив и Стамболийски и ЛРД 
„Сокол” Пловдив. Установено е 
наличие на кости от коне. Не е 
установено наличие на умрели диви 
животни. 

12.10.07 На 28.08.07 е подаден сигнал за 
автосервиз на ул.”Христо Ботев” 2. 
Извършена е проверка от РИОСВ, но 
сервиза продължава да работи без 
разрешително за отпадъци. 

Разговаряно е с жалбоподателя и му е 
обяснено каква е процедурата и до къде 
е стигнала процедурата. Старият 
собственик /който е и жалбоподател/ ще 
представи в РИОСВ документ за 
прекратяване на договора за наем на 
автосервиза.  



16.10.07 Между първа и втора вилна зона над 
Храбрино, под Дедево, има скални 
образования, които се цепят и се 
изземват строителни материали. Две от 
скалите вече са изчезнали. 

Извършена е проверка от експерти на 
РИОСВ. Не е установено нарушение и 
изземване на скални маси. 

16.10.07 От кв. „Столипиново” по посока 
бившия бетонов център, се носи 
ежедневно огромен черен пушек. 
Вероятно се горят големи количества 
автомобилни гуми. 

Предаден на г-жа Димитрова, Отдел 
„Екология” р-н „Източен”. Извършена е 
проверка. Нарушители не са открити. 
Има следи от горене на материали. 

17.10.07 В Първенец нелегално се добива 
баластра от реката в огромни 
количества – за 15 минути са преброени 
8 големи самосвала. Копае се от моста 
до циганската махала надолу, а също и 
от дигата. Около баража след ресторант 
„Явор” са изсечени вековни дървета. 
Унищожава се парка с цел добив на 
баластра. 

Сигналът е предаден по компетентност 
в Басейнова дирекция – Пловдив на г-н 
Караджов.  

17.10.07 Сметището на Първенец е в близост до 
реката. Изхвърлят се неконтролируемо 
и строителни, и битови отпадъци, 
мръсотията се просмуква в реката и я 
замърсява. 

Сигналът ще бъде проверен в текущ 
порядък. 

24.10.07 Преди Войводиново на моста има 
кантона на прелеза. В близост са 
разположени свинарници на г-н 
Стоянов, които заустват отпадните си 
води в канала без пречистване. Носи се 
страхотна миризма. 

Извършена е проверка от експерти на 
РИОСВ. Установено е, че 
информацията, подадена в сигнала, 
отговаря на действителността. Съставен 
е акт на собственика. 

26.10.07 Над Асеновград в района на Червен под 
Мостово се сече с разрешение, но след 
приключване по терена остават много 
отпадъци – гуми, масла, полиетиленови 
чували. Ако е възможно да се дадат 
предписания на ДЛ да изискват да се 
предават обектите в почистен вид след 
сеч. 

Проведен е разговор с ДЛ – Асеновград 
за недопускане на замърсяване след 
извършване на сеч. 

 
 
Забележка: Гражданите, подаващи сигнали за нарушения на Закона за управление на отпадъците  /ЗУО/, 
се насочват и към отдел “Екология” на съответните общини. 
 Когато сигналите са от компетентността на общините в рамките на Закона за териториално-
селищното устройство, както и по Наредба N:1 за опазване на декоративната растителност, се отправят 
към съответната община. 
 Информацията е изготвена в направление “Информационни системи”. Телефон: 64 -32-45.  
 
ПК, МЧ/  
 
        ДИРЕКТОР:   
          /И. Йотков/  
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